
26

    

スペアパーツ

オプションパーツ

品番 パーツ名 内容（キーNo.と入数）★定価
（税込）

★定価
（税込）

★発送
手数料

テールパイプ

シリコンOリング（P5／レッド）

Oリング P18

船体

カウリング&メカボックス

プロペラカバー

プラパーツA

プラパーツB

リンケージセット

デカール

ダンパーラダー

エンジンマウント

カラーアンテナ

カラーシリコンチューブ

ボディピン

マフラーガスケット

スターター配線ユニット

コネクターユニット

GS15PRエンジン

GS15PRエンジン（電動スターター付）

ナイロンプロペラD7xP4(OS10FP用）

シリコンOリング（P2／レッド）

一律
（税込）

一律
（税込）

一律一律
（税込） （税込）

品番 パーツ名 内容（キーNo.と入数） ★発送
手数料

ナイロンプロペラD8xP5（GS15PR用）

燃料タンク75cc

アンテナグロメット

防水フレキシブルブーツ（L） 

防水レシーバースイッチホルダー

ステンレスバインドTPビス（M3x10）

ステンレスバインドビス（M3x10）

スポーツマフラー

スピンナー(5mmシャフト用)

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売してないものがあります。
京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。

品番 パーツ名 内容 ★定価
（税込）

★発送
手数料

品番 パーツ名 内容 ★定価
（税込）

★発送
手数料

シリコンシール

防水クリアーテープ

と交換。

KYOSHO スペシャルグルー（14g）

セッティングウエイト（60g）

発泡スチロール製船台1個入り

穴加工用テーパーリーマー

船台

と交換18本入り。蛍光ストラップ（S）

ナイフエッジリーマー

スーパースターターパック

ナイロンプロペラD7xP5

と交換。ナイロンプロペラD8xP4

と交換。ナイロンプロペラD8xP6

Replaces       .

　SPARE PARTS

　OPTIONAL PARTS

★: FOR  JAPANESE  MARKET  ONLY.

No. Part Names Description 
        (Key No. & Qty.)

FD33
Tail Pipe

137

ORG05R
Silicone O-Ring(P5/Red)

420

ORG18BK
O-Ring P18

315

WR101
Hull

9450

WR102
Cowling&Radiobox

3465

WR103
Propeller Cover

525

WR104
Plastic Parts-A

525

WR105
Plastic Parts-B

525

WR106
Linkage Set

1050

WR107
Decal

1050

WR108
Damper Rudder

525

WR109
Engine Mount

1260

1705
Color Antenna

525

1790
Color Silicone Tube

420

1889
Body Pin

105

6591
Gasket Muffler

210

74002
Starter Wiring Unit

1260

74003
Connector Unit

945

74901PR
GS15PR Engine

13650

74901ES-PR
GS15PR Engine(EP Unit)

14700

90407-04
Nylon Propeller D7xP4(for OS10FP)

368

210 210

210210

1

ORG02R
Silicone O-Ring(P2/Red)

210

27

44

46

37

33

29 30 31

11 16 24 40 49

35 36 37 38 39

51 52

2 3 4 54

8 9 5614

 x1

 x1

 x1

32  x2

55  x6

15  x2

57  x5

25  x5

59  x1

60  x1

17  x1

17  x1

19  x1

19  x1

13  x1

26  x1

42  x1

41  x5

50  x2

18 20  x1

 x1

 x1

6 7 34 5310  x2

5 22 2312  x1

 x1

 x1

 x1

43 44 45 46 47 48  x1

 x10

 x10

 x1

 x10

 x10

 x3

No. Part Names Description 
        (Key No. & Qty.)

90408-05
Nylon Propeller D8xP5(for GS15PR)

399

420

92301
Fuel Tank 75cc

1050

94851
Antenna Grommet

210

26394852
Flexible Boots(L)

Waterproofing Switch Holder

Stainress BH TP Screw(M3x10)

Stainress BH Screw(M3x10)

Sports Muffler

94881 683

96202 210

96210 210

96425 840

473

90945
1.5Spinner(for 5mm shaft)

Some of the parts included are not available as spare parts.
Purchase   optional   parts   instead.

★: FOR  JAPANESE  MARKET  ONLY.

No. Part Names Description No. Part Names Description

96152 840
Silicone Seal

94752

399

Waterproofing Tape

19

19

96154 735
KYOSHO Special Glue(14g)

96161 504
Setting Weight(60g)

BK5 1050
Stand Styrene foam stand

Taper reamer for hole processing.

1700
KP/KY

189
Strap(FP)(S) Replaces       .Includes 18 pcs.

695101 2100
Knife Edge Reamer

73201 3780
SUPER STARTER PACK

90407-05 368
Nylon propeller D7xP5

Replaces       .19

19
Nylon propeller D8xP490408-04

Replaces       .19

19
Nylon propeller D8xP690408-06

399

28

28

エンジン始動用具のセット

防水用シール剤

瞬間接着剤（14g）

走行姿勢調整用ウエイト60g入り

Engine starting equipment set

Waterproofing silicone sealant.

Super adhesive glue(14g)

Weight for adjusting boat's
running posture(60g).


